



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • <http://narodnoeslovo.uz> • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 28 июня 2013 года, № 125 (5769)

Пятница

РАБОТНИКАМ ПЕЧАТИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Дорогие друзья!

Мне доставляет огромное удовольствие искренне, от всего сердца поздравить вас, работников печати и средств массовой информации, издательской и полиграфической сферы, с профессиональным праздником, выразить всем вам свое уважение и самые добрые пожелания.

Исполнилось двадцать лет, как в Узбекистане 27 июня было объявлено Днем работников печати и средств массовой информации. Этот замечательный праздник в нашей стране широко отмечают не только представители сферы, но и вся интеллигенция, миллионы людей, пользующихся результатами их творчества и труда.

Несомненно, за этот короткий по историческим меркам период средства массовой информации Узбекистана стали зеркалом проводимых в стране глубоких общественно-политических реформ, демократического обновления, отвечающего требованиям времени, мощной силой, способствующей изменению мышления и мировоззрения наших людей, одним словом, нашим постоянным спутником, без которого невозможно представить современную жизнь.

Сегодня, анализируя пройденный нами путь независимого развития, строительства новой жизни, еще раз убеждаемся в том, что наш народ хорошо знает и высоко ценит ваш весомый вклад в достижение страной больших успехов во всех сферах, в осуществление огромных преобразований, результаты которых признаны мировым сообществом.

Отрадно, что неуклонно возрастают авторитет и влияние средств массовой информации, которые завоевывают все большее доверие и уважение в нашем обществе как «четвертая власть». В основе этого прежде всего лежит каждодневный нелегкий и кропотливый труд журналистов, зачастую остающихся вне поля зрения скромных редакторов, издателей, тысяч и тысяч работников полиграфической сферы и современных информационно-коммуникационных отраслей.

Безусловно, неоспорима роль печати и средств массовой информации в оперативном и объективном освещении проводимых реформ, донесении до населения сути и значения принимаемых законодательных актов и программ, нацеленных на решение задач сегодняшнего дня и долгосрочную перспективу, на завоевание высоких рубежей во имя обретения Узбекистаном достойного места в ряду развитых государств мира, и, что особенно важно, в мобилизации сил и возможностей народа и повышении его духовного потенциала на пути к достижению этих благородных целей. Выполнение такой ответственной задачи, вы, дорогие мои друзья, смело взяли на себя и с честью несете эту нелегкую ношу на своих плечах.

Думаю, нет необходимости много говорить о значении и влиянии печати, телевидения, других информационных средств — сферы, приобретающей в эпоху глобализации решающую роль в жизни всех государств и народов мира.

Страна, не учитывая в своем развитии того, что в настоящее время общество, его гражданские институты, жизнь каждого человека находятся в неразрывной и непосредственной связи с информационно-коммуникационной сферой, неизбежно окажется на обочине общепланетарного прогресса и лишится своего интеллектуального богатства.

Следует особо отметить, что с учетом этой истины, подтвержденной на практике, в нашей стране в целях укрепления материально-технической базы средств массовой информации, чтобы их деятельность еще больше соответствовала современным требованиям, повышения в обществе роли и статуса работников сферы, стимулирования их непростого труда осуществлены масштабные реформы, техническое и технологическое обновление на центральных и региональных телерадиоканалах, в областных и районных газетах, на более чем 150 издательских и 1 630 полиграфических предприятиях. Наряду с этим средствами массовой информации, издательским, полиграфическим предприятиям и организациям по распространению печати предоставлены дополнительные налоговые льготы и преференции. И все эти меры дают сегодня ощутимые результаты.

В Узбекистане в целях обеспечения на высоком уровне потребности населения в получении информации и повышения качества телепередач проводится последовательная работа по переходу на цифровое телевидение. Примечательно, что в нынешнем году предусмотрено расширить охват цифровым вещанием с 42 до 45 процентов.

В частности, в последнее время в Национальной телерадиокомпании Узбекистана были организованы новые телеканалы «Маданият ва маърифат» («Культура и просветительство»), «Дунё буйлаб» («Вокруг света»), «Болажон» («Малыш»), что, несомненно, стало еще одним важным шагом в этом направлении.

Ярким подтверждением неуклонного роста потенциала средств массовой информации Узбекистана является то, что с 1991 года их количество увеличилось в 3,5 раза и достигло сегодня 1 326, создана и эффективно действует сеть негосударственных СМИ как важный фактор формирования гражданского общества, а также то, что наряду с традиционными информационными системами в нашей жизни все более важную роль играют интернет-сайты, интернет-радио и интернет-телевидение.

Программы и передачи телерадиоканалов Узбекистана через глобальную сеть в режиме реального времени транслируются на многие государства мира, большая часть отечественных СМИ имеет свои веб-сайты. Естественно, это служит укреплению позиций нашей страны в международном медиа-пространстве.

В сегодняшний праздничный день, думаю, будет уместным не только отметить такие позитивные результаты, но также объективно и всесторонне обсудить и обменяться мнениями об актуальных задачах, стоящих перед сферой печати и средств массовой информации, по вопросам, которые требуют своего решения.

В связи с этим считаю важным обратить ваше внимание на то, что в целях развития нашей духовной жизни, реализации политики в этом направлении, проводимой в соответствии с нынешним стремительно меняющимся временем, мы должны как зеницу ока хранить национальные ценности, олицетворяющие нашу самобытность и образ мышления, и вместе с тем опираться на общечеловеческие ценности и достижения мировой цивилизации. Именно такие критерии должны стать основными принципами деятельности печати и средств массовой информации.

Безусловно, всех нас радует, что сегодня в нашей стране формируется новое поколение журналистов, отвечающих этим требованиям, освободившихся от пережитков и стереотипов старого строя, глубоко овладевших современными информационно-коммуникационными технологиями, иностранными языками.

Все мы хорошо понимаем, что в настоящее время чрезвычайно важное значение имеет завоевание средствами массовой информации Узбекистана своего достойного места в мировом информационном пространстве. В связи с этим хотел бы подчеркнуть, что в целях осуществления столь актуальной задачи наше государство и общество, лично я готовы принять все необходимые меры поддержки и стимулирования для решения возникающих перед вами, журналистами, различных проблем.

Как известно, наше общество оценивает деятельность журналистов прежде всего по их сопричастности к судьбе Родины и народа, их гражданской позиции, социальной ответственности, и, уверен, это самая верная и объективная оценка.

С этой точки зрения в нынешнее неспокойное и тревожное время наши соотечественники вправе ожидать от вас, дорогие журналисты, еще большей инициативности и активности в сохранении и укреплении нашей мирной и спокойной, свободной и благополучной жизни. В первую очередь мы не должны забывать о том, что в воспитании подрастающего поколения самостоятельными мыслящими личностями, глубоко осознающими, преемниками какой великой истории и наследия мы являемся, способными ценить это бесценное достояние, быть достойными продолжателями начатых нами великих дел, очень важное, можно сказать, решающее значение имеют сила и воздействие средств массовой информации, слово журналиста.

Дорогие друзья! Сегодня, широко отмечая День работников печати и средств массовой информации, я еще раз искренне поздравляю с этим замечательным праздником уважаемых ветеранов, всех представителей сферы, которые, не жалея себя, самоотверженно трудятся во имя достижения поставленных нашим народом перед собой великих целей.

Желаю всем вам здоровья, счастья, удачи и новых творческих успехов!

Ислам КАРИМОВ,
Президент
Республики Узбекистан

МЕРОПРИЯТИЯ

Стимул для еще большей инициативности и активности

ВЧЕРА в Узбекском национальном академическом драматическом театре состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работников печати и средств массовой информации. На него были приглашены ветераны журналистики, внесшие достойный вклад в развитие сферы, известные журналисты, творческие и технические работники средств массовой информации, издатели, полиграфисты, преподаватели факультетов журналистики высших учебных заведений, молодые авторы, представители министерств и ведомств, общественных организаций.

В нашей стране вот уже на протяжении двадцати лет эту дату широко отмечают не только профессиональные журналисты, призванные нести людям объективную, достоверную и оперативную инфор-



Фото Б. Акромово.

мацию, но и широкая общественность.

На мероприятии поздравление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова работникам печати и средств

массовой информации поздравление Президента Х. Султанов.

С большим воодушевлением собравшиеся слушали праздничное

поздравление главы государства представителям «четвертой власти», благодаря кому каждый день различные СМИ, будь то телевидение, радио, интернет или пресса, дают

хронику созидательных будней независимой республики, строящей благополучное будущее, осуществляющей грандиозные реформы.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Стать самостоятельными и состоятельными

В НИЖНЕЙ палате Олий Мажлиса состоялась «круглая стол» на тему «Государственная поддержка СМИ как важнейший фактор обеспечения их самостоятельности, независимости и состоятельности», организованный Комитетом по вопросам информации и коммуникационных технологий. В нем кроме депутатов участвовали представители ряда министерств и ведомств, институтов гражданского общества, информационной сферы, журналисты из Бухарской и Навоийской областей.

Рассказать о проведенном мероприятии мы попросили депутата Законодательной палаты Хафизу КАРИМОВУ:

— Отрадно, что наше собрание на тему государственной поддержки СМИ прошло накануне Дня работников печати и средств массовой информации. Было приятно видеть, как молодые и талантливые журналисты из Навои и Бухары внимательно словам старших коллег, депутатов, активно участвовали в конструктивном разговоре об укреплении финансовой и экономической независимости

средств массовой информации, повышении их качества, а также профессионального мастерства работников журналистского цеха до уровня высоких требований и критериев мировых СМИ.

Встав на путь суверенного развития, наш народ под руководством Президента Ислама Каримова уверенно и успешно строит демократическое правовое государство и открытое гражданское общество. И важнейшими задачами на этом пути являются обеспечение конституционных прав граждан на свободу слова и информации, свободу печати,

свободу волеизъявления и свободу выбора. В их реализации свое весомое слово призваны сказать СМИ, которым наше государство всемерно помогает стать свободными, независимыми, самостоятельными, усиливая свою роль в системе гражданских институтов.

Для этого в нашей стране сформирована значительная законодательная, нормативно-правовая база, обеспечивающая реализацию принципов свободы слова и права граждан на информацию, провозглашенных Конституцией Республики Узбекистан. Динамично и свободно развивается информационная сфера, для которой созданы необходимые организационно-правовые и технические условия. Все это способствует осуществлению свободной деятельности в информационной сфере общественных, негосударственных институтов и структур.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

о выпуске в обращение денежных билетов Центрального банка Республики Узбекистан достоинством 5000 сумов

С 1 июля 2013 года Центральный банк Республики Узбекистан выпускает в обращение новые денежные билеты достоинством 5000 сумов.

Билеты Центрального банка Республики Узбекистан достоинством 5000 сумов изготовлены на защищенной бумаге, размером 144 x 78 мм.

На широком белом поле, с правой стороны банкноты, имеется водяной знак в виде Герб Республики Узбекистан и цифры «5000».

С левой стороны от белого поля расположена в толще бумаги ныряющая защитная нить с голографическим эффектом.

На лицевой стороне билета в верхней части имеется текст «O'ZBEKISTON RESPUBLIKASI MARKAZIY BANKI».

В левой части на фоне орнаментальных элементов изображен Герб Республики Узбекистан.

Под гербом расположен семизначный номер с двухбуквенной серией латинского алфавита.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Освоен выпуск

приводных ремней для автомобилей и сельскохозяйственной техники в обществе с ограниченной ответственностью «Истиклол-2000» города Намангана. В рамках программы локализации здесь смонтировано технологическое оборудование стоимостью 717 тысяч долларов. Реализация проекта позволила создать 13 дополнительных рабочих мест.

Стильные изделия

из стекла начали изготавливаться в обществе с ограниченной ответственностью «Glass pro» города Ургенча. Для этого предпринимателем Улугбеком Бобджоновым было завезено и установлено современное оборудование. Реализация проекта способствовала налаживанию производства аквариумов, кафельных плит, дверей, столов, стульев и различных сувениров. Ежемесячно коллектив предприятия поставляет покупателям продукции на 50 миллионов сумов.

Творческая встреча

под девизом «Будем достойными детьми своей Родины» прошла в парке культуры и отдыха имени Бабура города Намангана. Мероприятие, организованное эстрадным объединением «Узбекнаво» и областным управлением по делам культуры и спорта, посвящено приближающемуся празднику — Дню независимости. В нем приняли участие представители местных органов власти, известные деятели культуры и искусства, активисты махаллиских сходов граждан, ветераны и молодежь.

«Марди майдон»

— под таким названием в Государственной консерватории Узбекистана прошел фестиваль песни. Организатором мероприятия выступило эстрадное объединение «Узбекнаво» и его партнеры. Первые конкурсы стартовали в 2011 году, став затем ежегодным. Особенность этого музыкального состязания в том, что его отборочные туры проводятся в течение всего года раз в два месяца. А в конце года подводятся итоги фестиваля, по его результатам определяются лауреаты конкурса, главное условие которого — петь «вживую». Стоит отметить, что сегодня для начинающих исполнителей во Дворце «Туркистон» действует звукозаписывающая студия, в которой на льготной основе можно как записать свои песни, так и отточить мастерство по вокалу под чутким руководством педагогов.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

Масштабные проекты в социальной сфере

В УЗБЕКИСТАНЕ созданы большие возможности для деятельности гражданских институтов, которые вносят значительный вклад в социально-экономическое развитие страны. Яркий тому пример — работа негосударственной некоммерческой организации «Форум социально ответственных граждан Узбекистана». Заседание его республиканского общественного совета, посвященное итогам работы, прошло недавно в столице.

В последние годы в республике успешно превращается в жизнь Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, в которой Президент Ислам Каримов подчеркнул, что гражданские институты, ННО становятся сегодня важным фактором защиты демократических ценностей, прав, свобод и законных интересов людей, создают условия для реализации гражданами своего потенциала, повышения их общественной, социально-экономической активности и правовой культуры, способствуют поддержанию баланса интересов в обществе. Глядя через призму этих базовых направлений общественной политики, участники заседания обсудили конкретные программы, осуществляемые в этом году.

Отметим, что данное ННО реализует в течение года немало проектов, направленных на социальную защиту и трудоустройство населения, и особенно женщин и молодежи. Так, в рамках задач, обозначенных в Государственной программе «Год благополучия и процветания», осуществлялась масштабная работа по укреплению семей, повышению духовности, воспитанию гармонично развитого поколения. В областях советами ННО были проведены такие акции, как «Семейное предпринимательство — залог развития обще-

ства» и «Каждой махалле — по спортивной площадке». С целью выявления передовых идей и актуальных инициатив молодежи, ННО совместно с Торгово-промышленной палатой Узбекистана и Ассоциацией шелководов и производителей шелковой продукции «Узбекистон ипаги» провела для юношей и девушек конкурсы на темы «Лучший проект энергоснабжения с использованием альтернативных источников энергии» и «Серебряное волокно — богатство страны». В дальнейшем лучшие проекты молодежи будут реализованы на местах.

Кроме того, во всех регионах страны действуют информационные центры социальной поддержки данной общественной организации. За полгода в них поступило свыше 6 780 заявок от населения и партнерских организаций малого бизнеса и частного предпринимательства с просьбой проконсультироваться и рассмотреть проекты создания стойларного цеха, мини-предприятия по изготовлению оконных рам и дверей, открытию центра для медосмотра женщин старше 30 лет. Там же стала возможным организация конкурса под названием «Сияние чарующих цветов» для детей с ограниченными возможностями, который состоится в ближайшее время.

На заседании «Форума социально ответственных граждан Узбекистана», кроме обсуждения итогов работы, специалисты и участники, представляющие другие общественные организации, обменялись опытом и обсудили задачи на перспективу.

Карим МУРАТОВ.

ПОДЕЛЮСЬ СОКРОВЕННЫМ

Родина там, где тепло сердцу

Быть счастливым человеком можно только живя на земле, где тебя по-настоящему любят и ждут. Для многих тысяч представителей корейской диаспоры самым лучшим местом был и остается Узбекистан, приютивший более семидесяти лет назад переселенцев с Дальнего Востока.

В солнечном крае они обрели кров и друзей, гостеприимный узбекский народ принял их в свою большую семью, протянул руку помощи, создал все условия для адаптации на новом месте. Дети, внуки и правнуки тех, кого в далеком 1937 году встретили братья-узбеки в Ташкентской области, низовьях Амударьи и на берегах Аральского моря, сегодня не мыслят своей жизни без родного Узбекистана, с которым у них связаны все чаянья и мечты.

Городом моей судьбы стал Нукус, здесь родились и выросли мои дочери и внук, здесь осуществились мои мечты и

планы. Восемь с лишним лет назад я была избрана заместителем председателя Ассоциации корейских культурных центров Каракалпакстана, с этого года являюсь ее председателем. Ассоциация была и остается центром притяжения не только для представителей корейской диаспоры, но и для других национальностей, без их поддержки ее существование было бы невозможным. Сегодня у нас есть свое здание, где разместились кабинеты по изучению корейского языка, хореографический зал, библиотека, действует секция таэквондо, а в дальнейшем планируем открыть секции настольного тенниса,

создание ансамбля, который объединит творческих людей.

Мы принимаем активное участие в мероприятиях, проводимых другими культурными центрами, общественными организациями, сотрудничаем с высшими учебными заведениями, школами. В апреле этого года провели пятый межрегиональный фестиваль традиционной корейской культуры и языка, собравший детей и взрослых из Каракалпакстана и соседней Хорезмской области. При поддержке Южнокорейского центра образования, действующего в Ташкенте, оформлены учебные кабинеты для изучения корейского, русского и английского

языков. Корейский язык у нас изучают не только в центрах, созданных при высших учебных заведениях, но и в доме «Мехрибонлик», ряде общеобразовательных школ.

Мы безмерно благодарны руководителю нашего государства за возможность сохранять свою культуру, язык, выезжать на историческую Родину, встречать у себя на земле гостей из Страны утренней свежести.

Принято считать, что Родина там, где тепло сердцу. Мое сердце отдано Узбекистану, как и сердца многих других представителей корейской диаспоры, вносящих свой вклад в процветание нашего независимого государства.

Марина КОГАЙ,
председатель Ассоциации корейских культурных центров Каракалпакстана.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 15 июня по 21 июня 2013 года

I. Зарегистрировано:

- 1. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 13 июня 2013 года № 59 «О внесении изменений в Положение о порядке списания с баланса нематериальных активов».
- 2. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по статистике от 10 июня 2013 года № 2-мб «О внесении дополнений в формы государственной статистической отчетности на 2013 год».
- 3. Постановление Министерства финансов, Правления Центрального банка, Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан от 13 июня 2013 года №№ 55, 12/7, 27-мх «О внесении изменений в Положение о порядке осуществления операций со специальными депозитными счетами для востребования открытого акционерного общества «Узбекистон почта» и их отражения в бухгалтерском учете».
- 4. Постановление Министерства финансов, Государственного налогового комитета Республики Узбекистан от 10 июня 2013 года №№ 57, 2013-31 «О внесении изменений и дополнений в Положение о возврате налогоплательщикам суммы превышения по налогу на добавленную стоимость, образовавшегося в результате применения нулевой ставки».
- 5. Постановление Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан от 13 июня 2013 года № 31-мх «О внесении изменений во Временное положение о порядке организационно-технического взаимодействия операторов сетей телекоммуникации общего пользования».

II. Не подлежат государственной регистрации:

- 1. Приказ «Об утверждении Правил эксплуатации газонаполнительных станций сжиженных углеводородных газов». Утвержден начальником Государственной инспекции по надзору за геологическим изучением недр, безопасным ведением работ в промышленности, горном деле и коммунально-бытовом секторе при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

На правах рекламы

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

UZBEKISTAN airways

В связи с унификацией самолотно-моторного парка Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» предлагает к продаже авиационную технику:

Самолет пассажирский A310 трехклассной компоновки (3 шт.)

Самолет RJ-85 (3 шт.)

А также продолжается программа реализации авиационной техники типа ТУ-154М, ТУ-154Б, ИЛ-76ТД и соответствующих авиадвигателей.

Сертификат № СЭ 1-0

Для получения подробных технических данных по самолетам следует отправить запрос по электронной почте: info@uzairways.com, common@airtech.uz
Дополнительная информация по телефонам: (+99871) 140-45-90, 254-19-12

ФИЛИАЛ МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМ. М. В. ЛОМОНОСОВА В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ

объявляет о приеме абитуриентов на 2013/2014 учебный год по следующим направлениям образования:

- прикладная математика и информатика;
- психология.

Прием документов осуществляется с 20 июня по 10 июля 2013 года.

Адрес филиала МГУ: 100060, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 22.
Телефоны для справок: (8-371) 232-28-11, 232-28-22.
Время работы приемной комиссии — с 9.00 до 18.00 без выходных.

Дополнительная информация на сайте www.msu.uz

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

Внимание руководителей компаний и фирм!

ПРОДЛЕНИЕ СРОКОВ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ТЕНДЕРНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

на закупку товаров, работ и услуг в рамках реализации проектов «Реконструкция и модернизация производства карбамиды и аммиачной селитры в ОАО «Ферганаазот» и «Реконструкция и модернизация сырьевых производств для увеличения производства минеральных удобрений в ОАО «Максам-Чирчик».

В соответствии с решением межведомственной тендерной комиссии по закупке товаров, работ и услуг в рамках инвестиционных проектов, реализуемых в сфере геологии, ТЭК, химической, нефтехимической и металлургической промышленности от 26 июня 2013 года, сроки представления тендерных предложений по нижеуказанным тендерным торгам продлены:

Тендер № УТС-13/38 «Изготовление и поставка технологического оборудования для производства серной кислоты — фильтр серы поз. MS-01/801A в комплекте с фильтровальными пакетами (48 шт.) и механизм открывания крышки» — до 15.00 ташкентского времени 9 июля 2013 года.

Тендер № УТС-13/39 (лот № 1) «Трубчатая печь конверсии метана I ступени — замена футеровки печи (свод, стены, под печи и коллекторы)» — до 15.00 ташкентского времени 9 июля 2013 года.

Тендер № УТС-13/45 (лот № 7) «Подогреватель азотной кислоты — замена подогревателя» — до 17.00 ташкентского времени 12 июля 2013 года.

Все остальные условия тендера остаются без изменений.

За дополнительной информацией обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107.
Тел./факс: (998 71) 238-53-42, 268-25-96. E-mail: info@uztender.uz

Моторные масла и антифризы «PRISTA»

Очевидное превосходство!



TEL: (+99871) 120-67-76
FAX: (+99871) 120-66-88
e-mail: info@prista-oil.uz
www.prista-oil.com

AGATA IMPEX LTD ☎ 233-05-00

ПЛАНШЕТНЫЕ ПК **МОНОБЛОКИ**

- Сенсорный мультитач
- Съемная клавиатура с тачпэдом
- ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
- 21,5" МОНИТОРЫ
- 23,6"

САМСУНГ **НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ**

НОУТБУКИ по доступным ценам

- Гарантия 1 год
- TouchPAD
- Корпус DuraCASE
- Фирменная технология Battery LIFE PLUS

Товар сертифицирован

ВЫСТАВОЧНЫЙ САЛОН: г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, Ц-1Б. E-mail: agata@agatagroup.com, www.agatagroup.uz

